
Ata da 8? Reunião Ordinária da 1§ Sessão 
Legislativa da 48§ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 20 de 
março de 2023.

Aos os 20 dias do mês de março de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 8*
Reunião Ordinária da 1̂  Sessão Legislativa da 48  ̂ Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo Jose da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, / / O  
Paulo Sérgio da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, José Marcos da Silva,
José Holanda Cavalcanti Filho, José Roberval dos Santos, Adones Ferreira v  
da Silva e Andreza Augusta Sobral Pimentel. Vereadores ausentes: ítalo 
Damasceno Cabral de Andrade e Anacléa Azevedo de Lima tiveram suas 
ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o 
Sr. Vereador José Roberval dos Santos para fazer a leitura da palavra de 
Deus. Salmo 23; seguido do Pai Nosso e Ave Maria em seguida o l e 
Secretário José Marcos da Silva para fazer a leitura nominal de cada 
Vereadores presentes na Reunião . Do Expediente Constou: Projeto de Lei 
ns 05/2023, Ementa: Institui o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e
do Adolescente do Bonito; de autoria do Executivo e encaminhado às 
Comissões competentes para apresentar Parecer. Continuando com os 
trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva 
para justificar o seu Requerimento; para que seja enviado na forma da Lei 
este ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e também ao Secretário 
de Turismo Carlos Henrique, solicitando a troca com urgência das 
fotografias do Pórtico, como também um novo envelopamento do CAT e 
das estruturas das bases do Teleférico. Requerimento de autoria da Sr§ 
Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; através de um abaixo 
assinado dos moradores das Comunidades de Montevidiu e Água



Vermelha, solicitar ao Sr. Prefeito Gustavo, Adolfo e ao Secretário de
Obras Wilson Lourenço, que com extrema urgência passe a máquina e 
coloque piçarro nas estradas que dão acesso as comunidades de
Montevidiu e de Água Vermelha. Nesse percurso, tem como exemplo a 
família dos Lira, como vocês poderão ver nos vídeos e os depoimentos de 
alguns moradores da Região. Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso direcionado a 
toda equipe do Atlético Bonito Academy (Escolinha de Formação de 
Atletas no Futsal e Fut 7) equipe formada por Luan que foi o fundador do 
Atlético junto com Jonh e Elton também formados em Educação Física que 
tem a função de professores e Keu goleiro do Maguary como preparador 
de goleiro, o grupo também tem em sua equipe Michel na parte 
administrativa do Atlético. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Pesar aos familiares do 
amigo Cláudio do inhame ocorrido recentemente. Requerimento de 
autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva; no sentido de que o Sr. 
Prefeito e a Secretária de Educação construa na Escola Bejamita Pereira, 
uma cozinha e um refeitório coberto para prática de lazer. Requerimento 
de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito 
Gustavo Adolfo e ao Secretário Samuel Queiroz, para que seja atendida as 
Emendas impositivas apresentadas pelo o Vereador que subscreve. Os 
referidos Requerimentos foram aprovados por unanimidades. Portaria n9 
64, de 13 de março de 2023; que determina a abertura do processo de 
julgamento da Prestação de Contas do Exercício financeiro de 2017, de 
responsabilidade do Sr. Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César. 
Encaminhado as Comissões para apresentar Parecer. Não havendo mais 
quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a 
próxima para o dia 30 de março de 2023 às 9:00 horas. Para constar, eu, 
Marlene Timóteo da Silva, lavrei a presente Ata.
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